

# 睡了个午觉 车里2万现金没了

## 民警一调查,原来是车主醉酒后把钱交给哥哥保管了

□通讯员 赵晓雷  
□记者 李大鹏 报道

本报6月3日讯 上午取了2万块钱放车里,下午就找不到了,莫非遭了贼手?可车里也没有被翻动过的痕迹,这可怪了。2日,招远发生了这样稀奇的一件事。

“喂,110吗?你们赶快过来,我中午放在车里的2万块钱被盗了,我家在招远温泉小区……”2日下午4点左右,招远市公安局

指挥中心接到一男子急促的报警。泉山派出所接到指挥中心的指令后立即赶到现场。

报警的男子小王手指着身边的汽车告诉民警,他中午吃完饭后回家睡觉了,一觉醒来想起上午从银行取的2万块钱放在车里,可怎么也找不到了。

民警立即对现场进行勘验,但经过初步勘验之后,办案民警发现案件有点蹊跷:汽车门锁无撬压痕迹、玻璃完好无损,车内也无其他翻动痕迹。

办案民警分析,如果是被盜,不可能没有翻动痕迹,车内其他物品一点没丢。民警又对报案人小王取钱后的活动进行了详细询问。小王称上午在银行取完钱后就与哥哥等人一起吃饭,吃饭时因为喝多了酒,是哥哥将他的汽车开到楼下,然后自己拿着车钥匙就回家睡觉了。

民警让小王联系他的哥哥问明情况,电话接通后才知道,“丢钱”竟是小王醉酒闹的乌

龙。原来小王的哥哥中午见小王喝酒过量,不放心弟弟将这么多钱放在车里,就告诉弟弟由他先帮忙保管,醉酒的小王当时满口答应。饭后,小王的哥哥又开着弟弟的汽车将其送到楼下,因为有急事就没有将小王送到楼上。

小王的哥哥本打算晚上给小王将钱送过去,没想到小王一觉醒来后将这事儿忘得一干二净,查找无果后还报了警。

## 老板与会计合谋 虚开发票80万元

□通讯员 樊友泉 滕彦龙  
□记者 王晏坤 报道

本报6月3日讯 日前,莱阳法院审结了一起虚开增值税专用发票案件,4名犯罪人被判处有期徒刑两到三年不等,并处罚金人民币5到8万元不等。

李某,隆尧县某粮油购销公司老板。自2011年5月至11月,李某为赚取开票费,安排公司会计赵某,向无真实购销业务的莱阳等地的三家饲料公司虚开增值税专用发票38份,税款合计人民币395642.2元。

常某,隆尧县另一粮油购销公司老板。经李某介绍,常某于2011年11月份,为赚取开票费安排公司会计张某,向无真实购销业务的饲料公司虚开增值税专用发票33份,税款合计人民币404212.93元。

4人2012年7月31日主动到公安机关投案,均如实供述了各自的犯罪事实。同时,李某主动退交违法所得人民币13000元,常某主动退交违法所得人民币9000元。

莱阳法院经依法公开开庭审理后认为,公诉机关指控4人犯虚开增值税专用发票罪,罪名成立。莱阳法院在量刑时考虑到4人有自首、主动退交违法所得等情节,判处4名犯罪人有期徒刑两到三年不等,并处罚金人民币5到8万元不等。

## 月季花开 200朵

“快来看看吧,我的月季开了200多朵花。”2日下午,莱州市文峰路街道碓白李家村82岁老人李德丰守着盛开的月季花,高兴得合不拢嘴。

“我一生培育月季,一棵5年的月季一下子开了200多朵花,我还是头次遇到。”李德丰老人介绍,这棵月季叫洋吉歌,是他在5年前从济南花30元买的,一般情况下每年也就开个30到50朵。至于为什么今年一下子开了这么多的月季花,老人也说不清楚。笔者数了一下,仅目前挂在枝头的月季花就有193朵。

通讯员 孙政黎  
本报记者 柳斌 摄影报道



陕西西凤集团核心战略产品——凤香经典西凤酒专卖店

# 隆重招商 限量加盟 一县一店

您开店,我补贴

三项补贴,解除您的后顾之忧——  
房租补贴+装修补贴+店员工资补贴

您开店,我支持

多项支持,让你轻松赚钱——  
品鉴酒支持+营销推广支持+广告宣传支持……

烟威地区招商电话: 0535-6717773

